1 BapuaHT
1. [aH npAamoyro/sibHbIi Nnapannenenvnea.
a)CKONIbKO ABYrPaHHbIX YI/10B UMEET napannenenvnen?

6)4emy paBeH aAByrpaHHbI yron D;DCB?

2. AD1(ABC), AD=12, AB=AC=5, BC=6.
E — cepeguHa BC.
a)Aokaxkute: <DEA - nnHelHbIN yron agyrpaHHoro yrna BC
6)HaliguTte TaHreHc agyrpaHHoro yrna BC

2 BapMUaHT

1. laH Ky6
a)CKO/IbKO ABYrpaHHbIX Yr10B MMeeT Ky6?
6)4emy paBeH aByrpaHHbIl yron A;DCB?

2.BD 1 (ABC), <ACB =90° AC = CB =6,
<DAB = 45°
a)AokaxuTe: <DCB - NNHENHbIN yron asyrpaHHoro yria AC
6)HainguTe TaHreHc asyrpaHHoro yrna AC




